Вариант 1

1. Выбери  число, записанное суммой разрядных  слагаемых :

 8 000 + 500 + 60+ 5 .

	1) 80 565
	2) 850 065
	3) 8 565
	4) 800 565


2.  Запиши числа в порядке возрастания: 

	                      704, 7 040, 7 004, 407, 7 404, 7 400.


3. Найди значение выражения  8 204 - 3 657 , выбери правильный ответ.

	    1) 4 547
	2) 4 647
	3) 4 557
	4) 5 547


4.  Найди частное чисел 5600 и 80, отметь ответ.    
	1) 70
	2) 44 800
	3) 700
	4) 5 520                                                                                                                                                                                                                                                                                   


5. Чему равно делимое, если делитель равен 1 000, а частное равно 10 ?                             

	1) 990
	2) 10 000
	3) 1 010
	4) 100


6.  Какой знак нужно поставить вместо * , чтобы равенство 7  * 0 =  0 было   верным?

	1) +
	2) -
	3) ∙
	4) ׃


7.  Не вычисляя, укажите правую  часть равенства (96 - 72) : 6=...  .

	1) 96:6-72
	    2) 96:6+72:6
	    3) 96:6 – 72:6
	      4) 96 – 72: 6


8. Отметь верное равенство:

	1) 3 600см2 =360дм2
	2) 3 600см2 =36 дм2
	3) 3 600см2 =36 дм
	4) 36см2 =36 000мм2


9. За какое время мотоциклист  проедет  120 км, если за 1 ч он
 Проезжает  40 км?  Выбери ответ на вопрос.

	1)  3 км
	2) 80 ч
	3) 3 ч
	4) 30 ч      


10. Найди значение выражения. 

600 + 900׃ 9 - 8 = 
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Вариант 2

1. Отметь  число, записанное суммой разрядных  слагаемых:

 4 000 + 700 + 30+ 6 .

	1) 400 736
	2) 470 036
	3) 40 736
	4) 4 736


2.  Запиши числа в порядке убывания: 

  806, 8 060, 8 006, 608, 8 606, 8 600.

3. Найди значение выражения  6 102 – 2 468 , выбери правильный ответ.

	1) 3 644
	2) 4 634
	3) 3 634
	4) 3 734


4. Найди произведение 480 и 60, отметь ответ.    

	1) 420
	2) 8
	3) 28 800
	4) 2 880                                                                                                                                                                                                                                                                                   


5. Чему равно вычитаемое, если уменьшаемое равно 1 000, а разность равна 100 ? Выбери правильный ответ.

	1) 900
	2) 100 000
	3) 1 100
	4) 10


6. Какой знак нужно поставить вместо * , чтобы равенство 9 * 0 =  0 было   верным?

	1) ׃
	2) ∙
	3) - 
	4) +


7. Не вычисляя, укажите правую  часть равенства (72+28):4=...  .

	1) 72:4+28
	    2) 72 +28:4
	         3)72:8+28:4
	      4) 72:4+28:4


8.  Отметь верное равенство:

	1) 64м2 =64000мм2
	2) 64м2 =6400 см2
	3) 64м2 =6400 дм
	 4) 64м2 =6400 дм2


9. За какое время машина проедет 360 км, если за 1 ч она проезжает 60 км?

Выбери ответ на вопрос.

	1)  6 км
	2) 60 ч
	3) 6 ч
	4) 420 ч      


10. Найди значение выражения. 

     900 - 600׃6+9= 
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